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INFORMAȚII GENERALE 

Toate echipamentele de fitness sunt fabricate în conformitate cu standardele și normele 

TS EN 16630. Nu există piese tăioase sau ascuțite, iar zonele cu risc de prindere a degetelor, 

mâinilor sau capului sunt proiectate conform cerințelor de siguranță. 

 

Structura principală de rezistență este realizată din țevi cu diametrul minim de Ø114 mm 

și grosimea peretelui de 3 mm. Țevile care se conectează la sistemul principal sunt îmbinate printr-

un sistem de interblocare și sudate pentru a forma un ansamblu monobloc. 

 

Componenta structurii pentru picioare, care se atașează de transportorul principal, este 

fabricată din țeavă Ø60 × 3 mm. Capătul țevii din zona spătarului este închis cu un dop special. 

Scaunul și spătarul din plastic antiderapant sunt montate prin sudarea flanșei la secțiunea de 

țeavă dedicată acestora. 

 

O țeavă Ø32 × 2 mm, prevăzută cu mânere din plastic antiderapant, este sudată la corpul 

principal pentru a asigura puncte de prindere confortabile pentru utilizator. Conexiunea acestei 

țevi la transportorul principal se realizează printr-un sistem mobil cu arbore și rulment. 

 

Pentru asigurarea mișcării de pășire, o țeavă Ø48 × 2 mm este conectată la transportorul 

principal, iar suporturile pentru picioare din plastic antiderapant sunt montate pe aceasta prin 

intermediul flanșelor sudate. 

 

Flanșele sudate pe corpul principal sunt montate pe sistemul de ancorare cu șuruburi și 

piulițe galvanizate. Stâlpii transportorului sunt fixați în sol printr-o placă de ancorare îngropată în 

beton. Zonele unde conductele transportorului intră în sol sunt protejate cu capace de ancorare 

din plastic. 
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PROCESE DE SABLARE ȘI VOPSIRE 

Toate componentele metalice sunt pregătite pentru vopsire prin sablare, proces ce are 

rolul de a curăța suprafața de ulei, murdărie și rugină, de a deschide porii materialului și de a 

elimina tensiunile din zonele sudate, asigurând astfel o aderență optimă a vopselei. 

 

Sablarea se realizează într-o cabină presurizată, prin pulverizarea materialului metalic fin, 

utilizând grile de oțel tip S-330/390, timp de 4–5 minute, pe întreaga suprafață. Calitatea sablării 

trebuie să respecte standardul TS EN ISO 8501-1 SA 2,5. 

 

După sablare, toate componentele metalice sunt acoperite cu vopsea electrostatică pe 

bază de poliester și polimerizate în cuptor la 200–220°C, timp de 20 de minute, finalizând procesul 

de vopsire. 

 

Pentru toate acoperirile pe metal trebuie respectate cerințele privind MATERIILE 

DANGEROASE, conform TS EN 16630, Articolul 4.1.6, ceea ce impune ca nivelurile de zinc, sulf, 

crom, plumb, carbon etc. să fie sub 1%. 


